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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

日  時  令和元年１１月２２日（金） 

    午 後 ０ 時 ３ ０ 分 開 会 

場  所  米子市淀江支所  第３会議室 

 

１  開   会  

２  協議事件  

・   定例会の議事日程について  

３  閉   会  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  戸 田  隆 次  副委員長  杉 谷  洋 一  

委  員  今 城  雅 子  委  員  足 田  法 行  

委  員  山 本  芳 昭    

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

 

～～～～～～～～～～～  

出  席  議  員  （  ２名  ）  

 

～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  神 庭  千 秋  事務局次長兼総務課長 三 上   洋  

議  長  渡 辺  穣 爾  副議長  柊   康 弘  
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～～～～～～～～～～～  

事 務 局 の 職 員   

書  記  長  針田  智子  書   記  堀 尾  周 作  

書   記  細田壮一郎    

 

～～～～～～～～～～  

○臨時委員長の選出  

 

○神庭事務局長  そうしましたら、定刻よりちょっと早いですけれども、

皆さんおそろいでございますので始めさせていただきます。事務局長の

神庭です。きょうはよろしくお願いいたします。本日の議会運営委員会

でございますが、議会閉会中の９月１日の委員改選後、初めての委員会

となりますので、正副委員長ともに空席でございます。委員長が互選さ

れるまでの間、組合議会委員会条例第８条第２項の規定によりまして、

年長の委員でございます杉谷委員に臨時委員長をお願いしたいと思いま

す。それでは杉谷委員、よろしくお願いいたします。  

○杉谷臨時委員長  皆さん、こんにちは。ただいま指名いただきました杉

谷でございます。委員長が互選されるまで、私が年長委員ということで、

この臨時委員長を務めさせていただきますので、よろしくお願いします。 

 

～～～～～～～～～～  

１  開       会  

(午後 0 時 30 分  開会 )  

 

○杉谷臨時委員長  それでは、これより議会運営委員会を開会いたします。 

 

～～～～～～～～～～  

２  委員長の互選  

 

○杉谷臨時委員長  早速ではございますが、日程２、委員長の互選に入り

たいと思います。まず委員長の互選について、事務局から説明をお願い

いたします。  

○針田書記長  委員長。  

○杉谷臨時委員長  書記長、針田さん。  

○針田書記長  失礼いたします。組合議会委員会条例第２条第２項によ

りますと、正副委員長は委員会において互選すると規定されております
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が、過去の例で申し上げますと、委員長はこれまで、米子市議会選出の

委員が務めてきておられます。以上でございます。  

○杉谷臨時委員長  はい、どうもありがとうございました。ただいま、

事務局から、委員長は米子市議会選出の委員が務めてこられた経緯があ

るとの報告でありました。引き続き、米子市議会選出の委員を御推選い

ただくということで御異議はございませんか。  

 

〔「異議なし」と声あり〕  

 

御異議ないようですので、どなたか委員長を推選いただきたいと思いま

す。  

○今城委員  委員長。  

○杉谷臨時委員長  今城委員。  

○今城委員  戸田委員を委員長に推選したいと思います。  

○杉谷臨時委員長  ただいま、委員長に戸田委員を推選する旨の声があ

りましたが、戸田委員を委員長の当選人とすることに御異議はございま

せんか。  

 

〔「異議なし」と声あり〕  

 

○杉谷臨時委員長  御異議がないようですので、戸田委員を委員長の当

選人とすることに決定しました。委員長が決定しましたので、これから

の進行を委員長と交代したいと思います。御協力、本当にありがとうご

ざいました。それでは戸田委員長、委員長席のほうに。ということで。  

○戸田委員長  改めまして、皆さん、こんにちは。ただいま、皆様方に

御推挙いただきました戸田でございます。今の広域の共同処理事務も過

渡期にきておるんじゃないかと私考えております。皆様方の御協力をい

ただきまして、闊達な議会運営をしていければなというふうに思います。

よろしくお願いいたします。それでは、座って議事を進行させていただ

きたいと思います。  

 

～～～～～～～～～～  

３  副委員長の互選  

 

○戸田委員長  それでは、次に日程３、副委員長の互選を行いたいと思

います。副委員長の互選について、事務局から御説明をお願いします。  

○針田書記長  委員長。  



- 4 - 

○戸田委員長  針田書記長。  

○針田書記長  過去の例で申し上げますと、副委員長は町村議会選出の

委員が務めてきておられます。以上でございます。  

○戸田委員長  ただいま、事務局から、副委員長は町村議会選出の委員

が務めてこられた経過があるとの報告がございました。引き続き、町村

議会選出の委員を御推選いただきますように、御異議ございませんでし

ょうか。  

 

〔「異議なし」と声あり〕  

 

○戸田委員長  御異議がないようですので、どなたか副委員長を御推選

いただきたいと思います。  

○山本委員  委員長。  

○戸田委員  山本委員。  

○山本委員  杉谷委員を推選いたします。  

○戸田委員長  ただいま、杉谷委員を副委員長にという推選がございま

したが、御異議ございませんでしょうか。  

 

〔「異議なし」と声あり〕  

 

○戸田委員長  御異議ないようですので、杉谷委員に副委員長を務めて

いただきたいと思います。杉谷副委員長、御挨拶をお願いいたします。  

○杉谷副委員長  先ほど、副委員長ということに御指名いただきまして。

私も広域議員経験もまだそう大したことありませんので、戸田委員長さ

んをサポートしながら、皆さんと一緒にですね、先ほど戸田委員長さん

からも力強い最初の就任の御挨拶もありましたが、私も一緒にサポート

しながら頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願いします。  

 

～～～～～～～～～～～  

４   協  議  事  件  

 

○戸田委員長  それでは、協議事件に入りたいと思います。日程４、協

議事件、「定例会の議事日程について」を議題といたしたいと思います。

事務局から説明をお願いします。  

○針田書記長  委員長。  

○戸田委員長  針田書記長。  

○針田書記長  まず、資料の確認をお願いいたします。本日の資料は日
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程のほか、両面印刷の資料１、片面印刷の資料２、どちらも一枚もので

ございます。よろしいでしょうか。  

 

〔「はい」と声あり〕  

 

○針田書記長  では、座って失礼させていただきます。  

○戸田委員長  どうぞ。  

○針田書記長  そういたしますと、本日の日程について御説明いたしま

す。お手元の資料１「定例会の全体の日程」を御覧いただきますようお

願いいたします。この議会運営委員会に引き続きまして、午後１時から

組合議会定例会を開催していただきたいと思います。本日の議事でござ

いますが、まず諸般の報告といたしまして、「説明のため出席を求めた者

の報告」、「例月出納検査及び定期監査の結果報告」の報告をしていただ

きます。次に、議会閉会中に選任いたしました議会運営委員、各常任委

員の選任報告をしていただきます。委員の選任につきましては、米子市

議会、境港市議会及び西部町村議会議長会、それぞれにおきまして御協

議いただいたものでございます。また、この議会運営委員会の正副委員

長の互選結果につきましても、ここで御報告をお願いいたします。続き

まして、日程第１は、会議録署名議員の指名でございます。本日は、石

橋議員と小谷議員を指名していただきます。次に、日程第２は、会期の

決定でございます。本日１日でお諮りいただきたいと思います。次に、

日程第３、第４は、管理者の議案上程でございます。本日は、議案が５

件と報告が１件ございます。議案第９号から第１３号までと、報告第２

号の６件を一括議題とさせていただきたいと思います。内訳といたしま

しては、条例の制定についての議案が３件、指定管理者の指定ついての

議案が１件、決算認定についての議案が１件、損害賠償の額の決定につ

いての報告が１件、の計６件でございます。この６件につきまして、管

理者が提案理由の説明及び報告を申し上げました後、日程第５の組合事

務一般に対する質問に移らせていただきたいと思います。１１月１５日

の正午を提出期限としておりました一般質問につきましては、戸田議員

及び石橋議員から発言通告書の提出がございました。通告の内容につき

ましては、全議員の皆様にＦＡＸでお知らせしております。次に、日程

第６、議案に対する質疑を行っていただきます。１１月２０日の正午を

提出期限としておりました議案質疑につきましては、発言通告書の提出

はございませんでした。質疑終了後の委員会付託でございますが、「資料

２   委員会付託区分表」のとおり、議案第９号から議案第１１号までが、

総務・消防常任委員会の、議案第１２号が民生・環境常任委員会の付託
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議案でございます。なお、議案第１３号の決算認定につきましては、７

名の委員で構成する決算審査特別委員会を本日設置し、当該委員会に付

託することについてお諮りいただいた後、特別委員の選任を行っていた

だきたいと思います。委員の選任につきましては、先ほどと同様、米子

市議会、境港市議会及び西部町村議会議長会、それぞれで御協議いただ

いたものでございます。ここで、委員会審査のため暫時休憩としていた

だきます。委員会審査でございますが、常任委員会を総務・消防、民生・

環境の順に開催いただきまして、常任委員会終了後に決算審査特別委員

会を開催いただきたいと思います。場所は、常任委員会が２階の大会議

室、決算審査特別委員会は同じく２階の第３会議室でございます。各常

任委員会は、９月１日の委員改選に伴い、正副委員長が空席となってお

りますので、まず年長の委員を臨時委員長として委員長の互選を、委員

長決定後に副委員長の互選をそれぞれ行っていただきます。正副委員長

の互選の後、総務・消防常任委員会では、付託議案の審査を、民生・環

境常任委員会では付託議案の審査及び所管事項に係ります調査をお願い

いたします。続きまして、本会議で設置されました決算審査特別委員会

で、常任委員会同様、まず年長の委員を臨時委員長として委員長の互選

を、委員長決定後に副委員長の互選をそれぞれ行っていただき、その後、

付託議案の審査をお願いいたします。決算審査特別委員会終了後に本会

議を再開していただきます。再開後は、まず議長から、各委員会の正副

委員長の互選の結果を報告いただきまして、その後、総務・消防常任委

員会の報告を小谷委員長に、民生・環境常任委員会の報告を今城委員長

にしていただきます。委員長報告終了後、委員長報告に対します質疑、

討論を経まして、議案第９号から議案第１２号までの４件を順次採決し

ていただきたいと思います。議案第９号から議案第１２号までの４件の

採決に続きまして、議案第１３号の決算認定でございますが、そちらは

決算審査特別委員長から閉会中の継続審査の申し出につきまして、日程

に追加し、議題とすることをお諮りいただいた後、採決をしていただき

たいと思います。以上が本日の定例会の全日程でございますが、定例会

閉会後に、引き続き、ごみ処理施設等調査特別委員会が開催される予定

となっております。場所は２階の大会議室でございます。予定されてい

る案件は、「一般廃棄物処理施設整備基本構想の策定に係る報告につい

て」、「エコスラグセンターの利活用の方策に係る検討結果について」、「組

合文書外部流出に対するその後の対応状況について」の３件でございま

す。以上でございます。  

○戸田委員長  事務局から本日の定例会の議事日程について説明がござ

いました。何か御質問がありましたら承りたいと思います。御意見ござ
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いませんでしょうか。  

 

〔「なし」と声あり〕  

 

○戸田委員長  ないようですので、定例会の議事日程につきましては、

このとおりといたしたいと思います。  

 

～～～～～～～～～～～  

５  閉    会  

 

○戸田委員長  これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。

ありがとうございました。  

 

午後 0 時 37 分閉会  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

    議会運営臨時委員長    杉谷  洋一  

 

 

議会運営委員長      戸田  隆次  

 


